



Nr. 9.309 /01.03.2017

**ÎN ATENȚIA**  
**FURNIZORILOR DE SERVICII MEDICALE, MEDICAMENTE ȘI MATERIALE**  
**SANITARE AFLAȚI ÎN RELAȚIE CONTRACTUALĂ CU C.A.S. CARAȘ SEVERIN**

**SUBIECT : MODIFICĂRI LEGISLATIVE**

Casa de Asigurări de Sănătate Caraș Severin anunță furnizorii de servicii medicale, medicamente și dispozitive medicale că au fost adoptate următoarele acte normative cu incidență asupra activității desfășurate în baza contractualelor de furnizare de servicii medicale și farmaceutice :

- **ORDINUL nr. 150 din 20 februarie 2017** pentru modificarea Ordinului ministrului sanatatii si al presedintelui Casei Nationale de Asigurari de Sanatate nr. 674/252/2012 privind aprobarea formularului de prescriptie medicala electronica pentru medicamente cu si fara contributie personala in tratamentul ambulatoriu si a Normelor metodologice privind utilizarea si modul de completare a formularului de prescriptie medicala electronica pentru medicamente cu si fara contributie personala in tratamentul ambulatoriu – **intră în vigoare la data de 1 martie 2017;**
- **ORDINUL nr. 66 din 6 februarie 2017** pentru modificarea și completarea Ordinului președintelui Casei Naționale de Asigurări de Sănătate nr. 822/2015 privind aprobarea regulamentelor de organizare și funcționare ale comisiilor de experți de la nivelul Casei Naționale de Asigurări de Sănătate pentru avizarea tratamentului cu anumite DCI-uri prevăzute în Hotărârea Guvernului nr. 720/2008 pentru aprobarea Listei cuprinzând denumirile comune internaționale corespunzătoare medicamentelor de care beneficiază asigurații, cu sau fără contribuție personală, pe bază de prescripție medicală, în sistemul de asigurări sociale de sănătate, precum și denumirile comune internaționale corespunzătoare medicamentelor care se acordă în cadrul programelor naționale de sănătate, cu modificările și completările ulterioare, utilizate în cadrul unor programe naționale de sănătate curative, respectiv subprograme de sănătate curative, precum și pentru anumite boli cronice, finanțate din bugetul Fondului național unic de asigurări sociale de sănătate – **intră în vigoare la data de 1 martie 2017;**
- **ORDINUL nr. 151 din 20 februarie 2017** pentru modificarea Ordinului ministrului sănătății și al președintelui Casei Naționale de Asigurări de Sănătate nr. 763/377/2016 privind aprobarea Normelor metodologice de aplicare în anul 2016 a Hotărârii Guvernului nr. 161/2016 pentru aprobarea pachetelor de servicii și a Contractului-cadru care reglementează condițiile acordării asistenței medicale, a medicamentelor și a dispozitivelor medicale în cadrul sistemului de asigurări sociale de sănătate pentru anii 2016-2017- **intră în vigoare la data de 1 martie 2017;**

- **ORDINUL nr. 55 din 31 ianuarie 2017** privind modificarea Ordinului președintelui Casei Naționale de Asigurări de Sănătate nr. 452/2016 pentru aprobarea documentelor justificative privind raportarea activității realizate de către furnizorii de servicii medicale și medicamente - formulare unice pe țară, fără regim special- - **intră în vigoare la data de 1 martie 2017;**
- **ORDINUL nr. 192 / 142 din 28 februarie 2017** privind modificarea și completarea anexei nr. 1 la Ordinul ministrului sănătății publice și al președintelui Casei Naționale de Asigurări de Sănătate nr. 1301/500/2008 pentru aprobarea protocoalelor terapeutice privind prescrierea medicamentelor aferente denumirilor comune internaționale prevăzute în Lista cuprinzând denumirile comune internaționale corespunzătoare medicamentelor de care beneficiază asigurații, cu sau fără contribuție personală, pe bază de prescripție medicală, în sistemul de asigurări sociale de sănătate, aprobată prin Hotărârea Guvernului nr. 720/2008- **intră în vigoare la data de 1 martie 2017;**
- **ORDINUL NR. 141 din 28 februarie 2017** privind aprobarea formularelor specifice pentru verificarea respectării criteriilor de eligibilitate aferente protocoalelor terapeutice pentru medicamentele notate cu (\*\*), 1, (\*\*) $1\Omega$  și (\*\*) $1\beta$  în Lista cuprinzând denumirile comune internaționale corespunzătoare medicamentelor de care beneficiază asigurații, cu sau fără contribuție personală, pe bază de prescripție medicală, în sistemul de asigurări de sănătate, precum și denumirile comune internaționale corespunzătoare medicamentelor care se acordă în cadrul programelor naționale de sănătate , aprobată prin Hotărârea Guvernului nr. 720/2008, cu modificările și completările ulterioare, și a metodologiei de transmitere a acestora în platforma informatică din asigurările de sănătate - **intră în vigoare la data de 1 martie 2017;**

Toate actele normative pot fi consultate pe site-ul Casei de Asigurări de Sănătate Caraș Severin, [www.cnas.ro/cjas-cs](http://www.cnas.ro/cjas-cs).

**PREȘEDINTE-DIRECTOR GENERAL,**

**Ec. Mirela ZEMAN**



**MEDIC ȘEF,**

**Dr. Laurențiu MĂRȚUICĂ**

A handwritten signature in black ink, corresponding to the name Dr. Laurențiu MĂRȚUICĂ.